



趣味体育赛、土家长龙宴、最美获表彰、免费送春联 1月26日至27日，武陵源区协合乡杨家坪村举办了一系列丰富多彩的文化联谊活动，喜迎2019新春佳节。数百名群众先后参加了巨人脚步、搬冬瓜、挑粮食、背媳妇、定点投篮、拔河、掰手腕等趣味十足的体育赛，近千名群众欢聚农耕广场品尝象征丰收的土家长龙宴并排队领取了代表喜庆的春联。
(邓道理 摄)

春意暖、年关近，年味浓。随着新春的脚步越来越近，我市各乡镇纷纷开展了多姿多彩、精彩纷呈的活动，回顾一年丰收的喜悦，喜迎新年的到来。

熬缸宴、长龙宴、团圆宴，赏民俗、看演出、打糍粑、逛年货、趣味体育赛随着人们的生活水平越来越高，群众迎新春的活动也越来越丰富多彩。欢乐的民歌唱起来，火红的灯笼挂起来，喜庆的锣鼓敲起来，各地群众铆足了劲头，正用自己的方式抒发着对幸福生活的赞扬和对新一年美好生活的憧憬。

春节临近，由市文化旅游广电体育局组织、市文化馆承办的“我的中国梦·文化进万家”活动，先后在桑植县澧源镇西界村、永定区四都坪乡和平村、慈利县龙潭河镇竹峪村举办，农民群众高高兴兴看大戏，热热闹闹迎新春。
(孙建华 陈枝 摄)



1月27日，慈利县东岳观镇阳凤坪村举行迎春节讲文明树新风 爱心联谊会暨首届千人圆桌团圆宴活动，邀请全村百姓一同过大年。全村人围坐一起，提前举杯庆贺新年到来，祝愿来年好收成。
(罗红艳 胡卫衡 向欣 摄)



大灶高高架，我们是一家。1月26日，永定区谢家垭乡昌溪村村部香气四溢，热闹非凡，各色美食引人驻足。昌溪村驻村工作队、村支两委及全体昌溪村村民为庆祝新春，齐聚一堂，共庆丰年。村民们脸上露出的笑容，就像冬日里的一团火，热烈而富有激情。
(向刚 摄)



1月26日，永定区茅岩河镇天泉山村举行首届“品土王熬缸宴”主题活动。千余名村民和周末游的山外客一起品土家熬缸宴，庆祝全村脱贫出列，共享一场原生态的民俗文化大餐。
(朱付勇 摄)



民歌唱起来，锅锅儿架起来，粑粑打起来。1月19日至20日，乐购雨花。情系桑植 第三届年货节活动在桑植县民歌广场举行。各式摊位一字排开，当地80余家企业携100多种产品参展，电商企业及电商服务站点自带名优土特产琳琅满目，市民、游客竞相前来采购年货，欢欢喜喜迎新春。
(符晓 黎治国 摄)